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D. JORDI JOAN MERCADÉ TORRAS, DIRECTOR DEL CENTRO DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS DE LA UNIVERSIDAD DE GRANADA:


Estimada Comunidad Universitaria, nos encontramos en un momento complicado, debido a la pandemia Covid-19, que requiere de la colaboración e implicación de todos nosotros para revertir esta situación en la que nos encontramos.


La Covid-19 impidió el curso 2019-20 que se finalizase el programa de competiciones programado tanto para competiciones internas como para selecciones universitarias, obligandonos a suspender las mismas.

Por ello, desde el C.A.D. de la Universidad de Granada, estamos trabajando en todos nuestros programas  del curso 2020-21 para poder ofertaros una práctica del deporte segura, por ello y en relación al Área de Competiciones se han tomado las siguientes decisiones:

· Deportes de equipo: Aplazar las competiciones de deportes de equipo en todos los Trofeos hasta el mes de enero 2021. En ese momento se evaluará la  situación epidemiológica actual y en función de dicha evaluación se tomará una decisión al respecto, ya sea para su programación o para su suspensión de manera definitiva. 
· Deportes individuales: Se van a convocar a lo largo del primer cuatrimestre competiciones de deportes individuales, cumpliendo con los protocolos sanitarios que la federación respectiva y autoridades sanitarias determinen. Para más información  es aconsejable entrar en nuestra web: deportes.ugr.es
· Selecciones Universitarias: Estamos a la espera de que tanto el Grupo Andaluz de Deporte Universitario,  responsable de los Campeonatos de Andalucía Universitarios (CAU), como el Consejo Superior de Deportes, responsable de los Campeonatos de España Universitarios (CEU) nos informen de la situación actual de los mismos. Por el momento y hasta que nos hagan llegar esa información se aplaza cualquier solicitud de participación en los mismos hasta nuevo aviso en nuestra web: deportes.ugr.es
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